

V Žebráku 28.6.2021

Vážený pane veřejný ochránce práv občanů,

děkuji Vám za odpověď. Všechny mé podněty, stížnosti, trestní oznámení na soudního exekutora, ČEK, ÚOOÚ, OS Beroun, PČR, MsP a dalším, byly odmítnuty s odkazem na rozhodnutí MsP, kdy všichni čekali jak rozhodne MsP. Ani opakovaná stížnost k rukám MsP nedopadla jinak. Mé právo na spravedlivý proces bylo flagrantně porušeno, stejně jako proporcionalita trestu.

Drtivou většinu zveřejněných, pravdivých informací, zná široká veřejnost v rádech statisíců čtenářů z médií, především bulvárních, kdy si je v jiné formě může přečíst v rádech stovek na mém webu. Žádnou škodu jsem tak způsobit nemohl. Navíc žalobci ji neprokázali, nemohli, přesto mi soud udělil milionové pokuty se zdůvodněním soudkyně OS Beroun „že mám přece dům“?! Byl dne 9.6.2021 vydražen – za svobodu slova! Hrozí mi tak bezdomovectví, ztráta možnosti pracovat, dva spolky ztratí své sídlo. To nemluvím o ztrátě soukromých dat a archivu za cca 30 let mé bezplatné práce pro rodnou zemi v zahraničí a v České republice. ÚOOÚ ochranu mého archivu neochránil...

V podstatě jsem likvidován jako novodobý třídní nepřítel postkomunistickou, českou justicí. Je oceněním kvality mé práce, že jsem zřejmě nejvíce trestaným novinářem za svobodu slova a právo veřejnosti na informace v EU. Nepřekvapuje, že představitelé protikorupčních organizací v zahraničí považují Českou republiku za nejvíce zkorumpovanou ze zemí bývalého Východního bloku i když to veřejně nesdělí. Bylo by naivní očekávat, že mi VOP za této situace může pomoci. Jako občan informuji VOP o dění, aby kauza zůstala zaznamenána i v archivech úřadu pro budoucí generace.

Bude se, o dnešních zločinech a páchaném bezpráví psát opět až za generace, jako o zločinech z 50.let? Tehdy se také odsuzovalo „podle zákona“ jen s tím rozdílem, že se mučilo a popravovalo. Dnes jsou lidé umlčováni a „popravování zaživa“ ztrátou majetku a peněz, také "podle zákona". Jak dlouho si to bude moci společnost dovolit bez ničujícího dopadu?

Desetitisíce zákonů, razítek a úředníků vládu zákona nemůže nikdy zajistit, ani prosperitu země, jen narůstá chaos a podpora zločinnosti na úkor slušných a poctivých občanů, dle nezměnitelných zákonů entropie. Dokud zákony nebudou zapsané v nás a námi také skutečně žity, můžeme na svobodu a demokracii zapomenout. Rok 1948 si můžeme zopakovat, byť v jiné formě, dříve než většina veřejnosti tuší. Věřme, že i odpovědné instituce si to uvědomují a začnou konat. Někdo musí také vyrábět „chleba“!

S pozdravem
Jan Šinágl v.r.

Odkazy:

<https://www.sinagl.cz/postrehy-a-komentare/11287-nejvetsi-skandal-ceske-justice-a-mezinarodni-ostuda-ceske-republiky-uz-rok-zamlcovana-pred-verejnosti.html>

<https://www.sinagl.cz/domaci-zpravodajstvi/11254-ceska-republika-2021-muj-dum-vydrazen-za-4-900-000-kc-za-svobodu-slova.html>

<https://www.sinagl.cz/z-korespondence/11213-ostravske-soudni-palermo-v-plne-sile-neuveritelne-poslapani-prava-a-spravedlnosti-na-prikladu-podvodneho-soudniho-znalce-mudr-igora-dvoracka.html>